貚

建

瓷

镧



# 闻香识白酒"科普运动首秀 走进宝丰酒业



1月10日,平顶山宝 丰县,由"中国白酒科 普运动联盟"举办的 "'闻香识白酒'中国 白酒 3C 计划: 香型 代表企业品类战略研 讨会"在宝丰酒厂裕 昌源大酒店举行。 郑州晚报记者 王一品 贺荣凤

## 大腕云集宝丰酒业

1月9日和10日,全国酒业 名流大腕陆续赶赴平顶山宝丰 县,参加此次研讨会。

本次研讨会的规模不大, 仅30人与会,但是参会者却 都是酒业的名流、专家和学 者。中国酒业协会理事长王 延才亲临研讨会现场并致辞, 中国酒业协会白酒分会副秘 书长甘权、河南省酒业协会会 长熊玉亮、著名白酒专家陶家 驰、著名白酒专家胡永松、国 家酒检中心主任钟杰等均在 现场作了主题发言。

作为研讨会的东道主,宝 丰酒业董事长王杰士、宝丰酒业 营销公司董事长王若飞、宝丰酒 业营销公司总裁苏建中等表示, 此次研讨会的举办,提高了消费 者对白酒的体验与认知,重塑公 众对于白酒品质的信心。

### 清香宝丰获好评

宝丰酒是河南省清香型 白酒的代表企业。会上,宝 丰酒业营销公司董事长王若 飞表示,坚决做大清香市场 是宝丰酒业一直不变的发展 方针和市场责任。未来的宝 丰将会突出自身的名酒价

值、清香价值和落到消费者 层面的市场价值。他说:"这 次研讨会之所以选在宝丰举 行,正是因为宝丰长期以来 对清香型白酒研究的专注, 尤其是在消费者的培育工作 上做出了巨大贡献。

著名白酒专家胡永松评 价说,宝丰酒有着优越的地域 生态资源,发展中可以突出其 丰厚的底蕴和特殊的生态价 值,打造出适合当代消费群体 的新产品,即满足低度化、舒 适化和大众化的要求。

#### ■活动播报

## 河南省广告传媒业商会 新春年会召开

日前,河南省广告传 媒业商会2014新春年会在 省会郑州郑东新区如意湖 畔雅文大酒店成功举办, 来自全省18地市500余名 广告传媒行业精英欢聚一 堂,共话新春,用广告传媒 人特有的方式庆祝新年的 来临。

据了解,河南省广告 传媒业商会于2006年7月 在郑州成立,是经省工商 联和省民政厅批准的社会 民间组织。它是以我省境 内从事广告传媒业经营活 动的广告公司和新闻媒体 广告部门为主体,团结本 行业相关的各界人士自愿 结成的非营利性社会组 织,目前共发展会员单位 139家。近8年来,陆续成 立了户外媒体专业委员 会、新闻媒体专业委员会 以及策划创意品牌营销方 面的4A广告专业委员会, 还计划在各地市成立商会 地区工作委员会。

## 神片《谁唬传》 为河南企业家搭起沟通桥梁

红卫

近日,河南风华再现 影视策划有限公司在中 原顶级翡翠会所翠钻宫 举行《谁唬传》观影暨河 南企业家新年联谊会,河 南知名企业家欢聚一堂, 共话发展。

《水浒传》变身《谁唬传》 玩穿越? 宋江、李师师、武 松、九星连环……一场阴差 阳错的穿越,一段勾心斗角 的战争,一次搞笑幽默的旅

客服热线:0375-3366888

程。河南本地穿越剧《谁唬 传》被称为2013年度最牛神 片。该片为广大企业家提供 了惬意的交流平台,通过企 业家的参演展现出河南企业 的品牌文化。活动现场,为 再现片中的忠义传承,活动 主办方向电影主创赠送了 "忠义"里程碑纪念品。活动 相关负责人表示,义是企业 经营的法则,也是企业的诚 信承诺。 王一品





宝丰酒业有限公司 网址: Http://www.hnbfjy.com

地址: 郑州市郑东新区商务外环路29号国泰财富中心23F